

交警之窗

JIAO JING ZHI CHUANG

我市开展大货车交通安全“百日整治”行动——

规范通行秩序 杜绝病车上路

本报讯 市交警支队按照省总队统一部署,自7月11日至10月18日在全市开展大货车交通安全“百日整治”行动,进一步规范大货车道路通行秩序,确保交通安全形势平稳。

市交警支队汲取“7·8”延安市大货车与客车追尾事故教训,在全市范围内开展“百日整治”行动,从全面落实主体责任、整改道路隐患、强化动态监控、狠

抓路检路查、强化宣传曝光五个方面,进一步推动大货车交通安全隐患排查整改,规范大货车道路通行秩序。同时,加强与各相关部门的沟通协作,进入辖区企业、工地,对大货车安全技术状况和驾驶员资质进行全面排查,加强对货车驾驶员的安全教育培训,并对辖区内车辆生产、改装企业和维修站进行检查,及时发现车辆改装、拼装及其他影

响车辆安全驾驶的问题,坚决杜绝“病车”“报废车”上路行驶。

市交警支队还联合相关部门对辖区内隧道桥梁、急弯陡坡、临水临崖等特殊路段进行全面细致排查,对易发生侧翻事故的匝道、弯道、长下坡等路段研究论证限速管理措施,及时消除致祸诱因,预防道路交通事故发生。

(王菁)

城市大脑助高考 统筹协调保畅通

本报讯 市交警支队市区各大队在高考期间积极运用“ET城市大脑”技术平台,统筹协调组织,科学配置警力,对辖区出现的拥堵、事故等情况及时疏通处理,为广大考生营造了畅通、舒适、安静的考试环境。

7月7日、7月8日为高考日,市交警支队市区各大队结合辖区实际,利用“ET城市大脑”平台提前发布辖区各考点位置、考试时间及车

辆行驶在考点附近的相关规定。据了解,高考期间市区各大队共发布提示信息12条,帮助170人次,处理拥堵预警22次。其中,渭滨交警大队共发布提示信息5次,帮助91人次,处理拥堵预警18次。金台交警大队共发布提示信息2条,帮助71人次,处理拥堵预警2次。高新交警大队处理拥堵预警1次。陈仓大队共发布提示信息5条,帮助8人次,处理拥堵预警1次。

(罗琴)

市交警支队——集中整治危化品运输违法行为

本报讯 市交警支队日前集中开展危化品道路运输交通违法行为集中整治行动,以预防和减少事故的发生,确保我市道路交通安全形势持续平稳。

当天上午7时许,民警来到244国道,碾溪高速公路等检查点,采取一闻、二摸、三检查等措施,对过往危化品运输车辆逐一进行检查,对一些车辆存在的使用性质不符、逾期未检未报废、非法改装、罐体合格证明过期、轮胎花纹深度不符合国家标准、未按规定设置外观警示标识、未按规定配备应急处置器材和防护用品等违法违规行为进行严格处理。

据了解,当天整治行动共出警200余人次,检查危险化学品运输车辆300辆次,现场查处超速、疲劳驾驶、未按规定车道行驶、违法停车、违反限行规定等交通违法行为30余起。

(王菁)



陈仓交警：开展应急演练 提高实战水平

7月20日上午,陈仓区交警大队联合区应急管理、消防救援、医疗卫生、车辆施救等部门,在北新路举行重大道路交通事故应急救援处置联合实战

演练活动。据了解,此次演练以突出实战需求为导向,进一步完善了各部门之间应急联动机制,提升了多部门协同处置突发事故能力。

(王菁)

千阳交警：走进客运企业 开展安全教育

本报讯 近日,千阳交警大队联合县应急管理局、县交通局、县运管所对宝运集团千阳分公司客运企业进行突击检查,并开展安全教育,以确保安全运营。

当天,检查组对企业各项管理制度、人员安排、安全管理责任落实情况逐项进行检查,查看了企业车辆信息台账、驾驶员信息台账、车辆维护台账、GPS动态监管平台运行情况

及会议记录,并听取了企业负责人相关工作汇报。并结合典型案例,对企业负责人及驾驶员进行了安全教育。

检查组要求客运企业提高思想认识,强化安全管理。加强驾驶员和车辆实时监控,对从业驾驶员严格把关,组织驾驶员定期开展职业道德素养学习、安全教育、心理辅导学习和身体状况检查,严格检查维护车辆,安全锤、灭火器、安全带等按规定配备,禁止车辆“带病”上路。

(白杨)

挂断线缆逃逸 肇事车辆被查

本报讯 近日,市区新建路有多条通信线缆及光缆被挂断,并影响到该路段的通行安全。渭滨民警在接到群众报案后,迅速展开调查,最终查获了肇事车辆。

7月13日11时许,渭滨交警大队事故处理中队接到报警,称新建路上有多条通信线缆及光缆受损。民警立即展开调查。通过现场勘查和走访,结合附近单位和商户的视频影像,确

定事发在当日凌晨。经对该路段车辆的梳理排查,分析肇事车辆有可能是新建路沿线工地的送货车。

民警随即对新建路沿线工地走访调查,很快获得重要信息:一辆半挂车当日0时许给工地送施工电梯,于凌晨4时许离开工地。民警通过送货单得到该车的准确信息,将肇事车辆查获。目前,该事件在进一步处理中。

(罗琴)

健康扶贫一直在路上

——市中心医院党委启动“大骨节病”医疗随访下基层主题党日活动

孙晓梅 张莹莹

“感觉咋样?腿现在能活动不?”“好得很,你看都能抬起来了。赵主任手术做得真好!”这是7月9日,宝鸡市中心医院临床第三党支部组织专家团队走进麟游县,在县医院病房时与大骨节病患者后患者之间的对话。患者口中的赵主任,就是该院骨二科主任赵春成。

赵春成所在科室,是宝鸡市大骨节病定点医院。同时,他和医院骨

基层主题党日活动,进一步将健康扶贫工作做实做细,真帮实扶为群众办实事。

“阻断因病致贫、因病返贫的恶性循环,是实施健康扶贫的重要内容。”市中心医院党委书记任炜表示,医院将始终围绕服务群众、服务基层这条主线,充分彰显公立医院公益性职能,履职尽责,担当作为,持续推进与基层医疗单位的帮扶协作,切实把健康扶贫任务落到实处,为全面打赢脱贫攻坚战作出应有贡献。

7月9日上午10时,宝鸡市中心医院临床第三党支部的11位医疗专家准时抵达麟游县医院。专家分为两队开展工作,一队人员留在县医院,前往病区查看大骨节病患者术后恢复情况,并根据医院需求进行了患者围术期的护理和康复知识培训;另一队人员

则前往崔木镇卫生院,为当地群众进行义诊和宣教,还上门为3位腿脚不便的大骨节病贫困患者

查体,评估其身体状况,制定个性化诊疗方案。“市上专家上门

免费给我看病,我心里感动得很!”在一位贫困患者家中为其查体时,他高兴地说道。

在给群众义诊过程中,一位需要手术治疗的大骨节病贫困患者,听说市里的专家来县医院为其做手术时,高兴地同村人说:“以前做手术得去市里,来回折腾不说,花销还大,现在好了,不



市中心医院专家在麟游县医院为患者做手术

但不用来回跑路,还能减少一笔开销,真是太好了!”

其他县区的大骨节病患者,和麟游县患者有着同样的感受。为了使手术开展更顺利、更高效,县医院的医生都会提前把患者的检查片子,通过远程会诊系统发给市中心医院的医生,双方讨论制定手术方案后,该院的专家会按约定的手术时间去县医院为患者做手术。术后,该院医生还会根据每位患者情况,为其制定个性化治疗和康复方案,并对下一批需要手术的大骨节病患者进行筛查。

7月15日,是高浩为两名约定好的麟游县大骨节病患者做手术的日子。为确保手术当天完成,早上6时不到,高浩就驱车从市区出发了。上午9时,高浩抵达麟游县医院后直奔手术室,两台手术连着做,等手术结束已是下午2时。匆匆吃过午饭,高浩又赶往病房查看患者术后情况,并与当地医生就患者术后治疗、护理及康复等注意事项进行沟通,临别时再三叮嘱,有什么情况随时和他进行电话沟通。等他返回市区时,已是夜幕降临,华灯初上。

近半个月来,市中心医院医务人员已多次前往陇县和麟游县,为当地大骨节病患者开展义诊服务,先后为7名大骨节病患者实施了手术。

据麟游县医院筛查统计,仅当地符合大骨节病手术指征的患者就有130余人。健康扶贫任重道远,市中心医院党委办公室相关工作人员介绍,该院将建立“大骨节病”医疗随访下基层主题党日活动常态机制,不仅要加派医疗专家进村入户开展诊疗服务,还会针对基层医院需求,进行有针对性的帮扶,努力推动健康扶贫工作见实效。

税力量助力宝鸡夜经济回暖

廖展

盛夏时节,华灯初上,宝鸡盛世广场、陈仓老街、经二路等地人声鼎沸,热闹非凡。

从6月底起,长达四个月的“欢乐夜宝鸡”活动让市民尽享美食、购物、音乐、纳凉晚会等丰富多彩的活动,夜购、夜宴、夜秀、夜游“四夜”模式,让这个城市的夜晚变得更有烟火味、时尚味。在这夜间经济复苏的关键时刻,宝鸡市税务局立足服务支持宝鸡经济发展大局,汇总梳理与“夜间经济”发展相关的各项税收优惠政策,利用下班时间主动走进夜市开展税收政策宣传辅导。

“摆地摊要交税吗?辞职职工医保转居民医保如何交费?个人所得税汇算申报如何操作?”税务干部为夜市摊主送来税收政策宣传辅导,前来咨询、了解税收政策和社保、医保问题的市民络绎不绝。税务干部向流动摊点和市民宣传与个人生活息息相关的个人所得税、社保费减免等优惠政策,为个体工商户摊主送去税费优惠政策宣传资料,详细讲解今年生活服务行业免征增值税、个体工商户增值税征收率的变化、“非接触式”办税等商户关注的热点涉税政策,将“带温度”的税收优惠政策一一送到商户手中,助力其赶上夜间经济这波“夏季红利”。

盛世广场摊主李鑫说:“夜间经济火热发展,给我们带来了新的商机,税务部门第一时间送来税收优惠政策,解了我的后顾之忧。”摊主何秀秀主要经营搅团、面皮等地道宝鸡美食,“听好几个摊主说摆摊要纳税,我以前没开过店也不太懂,还真有点慌。今天听你们说,我这本小买卖不用交税,安心多了,税务部门服务真到位!”何秀秀开心地说。

“夜经济”恢复生机的背后,有国家税费政策的鼎力支持。餐饮住宿行业是重要的民生行业,也是税务部门关注的重点行业。税务部门对餐饮住宿行业经营者进行专项辅导,通过线上税收政策定向推送、一对一解答等方式,开展服务。“疫情发生以来,税务部门多次线上线下为我们开展政策辅导,确保我们及时享受优惠。复产以后,我们各项税费、社保费减免已近95万元,真真切切减轻了企业负担。”东岭集团皇冠假日酒店的财务总监郭小娟说,夜市经济的红火给许多餐饮小店带来了商机,给力的税收政策和精准的上门辅导有效解决了商户的实际困难。“疫情期间,餐饮行业企业直接免税了,让我少了很多后顾之忧,近期晚上的生意比去年这时还要好。”在陈仓区经营一家烧烤店的老板马先生表示。



税务干部向商户讲解税收优惠政策

今年宝鸡市服装批发行业受疫情影响十分明显。千佳惠服装批发城是宝鸡市的老牌服装批发城,地处一路步行街,新冠肺炎疫情发生后,平时人山人海红红火火的场面不见了。税务部门主动与该企业负责人联系,积极落实阶段性疫情防控税收优惠政策,上半年该企业就享受税费减免2.3万元。“国家出台的税收优惠政策让我们商城税费基本全免,为我们的发展增添了后劲。”企业负责人刘威群说。

宝鸡西山地区的国家4A级景区九龙山、大水川景区在盛夏时节同样人气火爆,夜间进山避暑的游客络绎不绝。税务部门主动上门,帮助企业及时享受到国家对旅游业免征增值税等优惠政策,为景区减免税款53.95万元,使景区一举扭转了疫情期间的经营颓势。

为贯彻落实中央“六稳”“六保”政策,宝鸡市税务部门及时组建纳税服务团队,明晰应享受疫情防控税收优惠纳税人名单,线上线下联系走访并持续跟进,确保应享受税收优惠纳税人全覆盖、无遗漏。广泛宣传优惠政策,进一步提升服务水平,简化办理流程,开展政策落实情况督促检查,确保各项支持重点群体创业就业的税费政策尤其是疫情防控涉税优惠政策落实到位,减轻市场主体负担,激发市场主体活力。上半年,宝鸡市税务系统累计减税降费11.6亿元。

“当前是全力恢复经济社会秩序的关键时刻,税务部门肩负着服务地方经济发展重任,我们将围绕‘六稳’‘六保’决策部署,全力落实好减税降费政策,不断提升服务水平,促进宝鸡经济发展。”宝鸡市税务局党委书记、局长李捷表示。



市中心医院专家开展义诊

四科主任高浩,被麟游县聘为治疗大骨节病的专家,经常要前往当地县医院为大骨节病患者实施全膝关节置换和矫形手术。

除麟游县外,市中心医院医疗专家的身影还常常出现在我市其他县区。宝鸡是大骨节病高发区,一些群众备受大骨节病折磨,全身关节变形,尤其膝关节的变形严重影响了患者的日常生活,甚至导致生活不能自理。

今年是建党99周年,也是决战决胜脱贫攻坚之年,为精准开展健康扶贫工作,近期该院党委在以往健康扶贫工作的基础上,将主题党日活动与之有机结合,通过开展“大骨节病”医疗随访下



市中心医院专家入户为贫困患者检查身体